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e Lucifero dimissionari e degli onorevoli 
Coeco-Ortn e Ciuffelli chiamati al Governo, 
gli onorevoli Donat i , Fabri , Orlando Vitto-
rio Emanuele e Battaglieri . 

I n adempimento poi dell'incarico conferi-
tomi dalla Camera, su proposta dell 'onore-
vole De Amicis, ho completato la Commis-
sione di vigilanza sul fondo dell 'emigrazione 
chiamando a fa rne par te l 'onorevole Mor-
purgo che già vi appar teneva . 

Ho chiamato poi l 'onorevole Bissolati ad 
occupare il posto già. t enuto dall 'onore-
vole Cabrini nella Commissione che esami-
nava il disegno di legge « Provvediment i 
per la colonizzazione in terna». 

Ad occupare poi il posto lasciato vacante 
dallo stesso onorevole Cabrini nella Com-
missione che esamina il disegno di legge 
« Modificazioni alle leggi che regolano la 
Cassa nazionale di previdenza» ho chiamato 
l 'onorevole Montemart ini . 

Ho infine chiamato l 'onorevole Turat i ad 
occupare il posto lasciato vacan te dall 'ono-
revole Cabrini nella Commissione che esa-
mina il disegno di legge : «Is t i tuzione di una 
Cassa di mate rn i tà ». 

Avendo l 'onorevole Alessio cessato di far 
par te della stessa Commissione al lorquando 
f u assunto al Governo 1' ho chiamato ora 
nuovamente a farne pa i t e . 

i n a u g u r a z i o n e di un o speda le in Ancona 
e di un monumento a F i e s o l e . 

P R E S I D E N T E . Il s indaco di Ancona 
invia alla Presidenza la seguente l e t t e r a : 

« I l 24 del corrente mese si porrà la pri-
ma pietra del nuovo civico ospedale che 
Ancona dedica al nome venerato di Um-
berto I . 

« Le Loro Maestà il Ee e la Regina, acco-
gliendo il voto di questa ci t tadinanza, ono-
reranno di Loro presenza la solennità che 
segna l 'inizio dall 'opera umani tar ia , resa 
possibile per gli aiuti dello Stato, per con-
corso del Comune, degli enti locali e dei 
pr ivat i ci t tadini ». 

«A nome della Rappresentanza Munici-
pale e della ci t tà rivolgo preghiera alla 
E . Y. ed all 'Alto Consesso da Lei degna-
mente presieduto di voler par tecipare alla 
cerimonia. 

«Con la speranza che questa preghiera 
possa t rovare benevolo accoglimento, porgo 
alla E. V. sent i te grazie e le espressioni del 
mio maggiore ossequio». 
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Propongo di deferire ai deputa t i della 
provincia di Ancona di rappresenta re la Ca-
mera a questa solenne cerimonia. 

(Così rimane, stabilito). 
Il sindaco della ci t tà di Fiesole scrive 

la seguente le t tera : 
« Nel giorno 17 del corrente mese, ad 

ore 10, alla presenza di S. A. R. il Conte 
di Torino, in rappresentanza di S. M. il Re, 
la città di Fiesole inaugurerà un monu-
mento equestre in bronzo raff igurante lo 
storico incontro di Teano e che perpetuerà 
le sembianze del gran Re Vittorio Ema-
nuele I I e del prode capi tano del popolo, 
Giuseppe Garibaldi. 

« Questa civica rappresentanza , a nome 
anche del Comitato, nel por ta re quanto so-
pra a conoscenza dell' E. V., si fa un do-
vere altresì di v ivamente pregare Y. E. a 
volere secondare l 'unanime desiderio, affin-
chè non manchi alla pa t r io t t ica cerimonia 
l ' in tervento di V. E . e della onorevole Ca-
mera dei deputa t i . 

« Nella viva fiducia che questa preghiera 
venga favorevolmente accolta, mi è dove-
roso e grato porgere alla E. V. lo a t tes ta to 
della più al ta considerazione e r ispet to ». 

Delego l 'onorevole Torrigiani a rappre-
sentare la Presidenza a questa inaugura-
zione ed il deputa to Pucci del terzo Colle-
gio di Firenze, al quale pot ranno unirsi gli 
altri depu ta t i della città, a rappresentare 
la Camera. 

(Così rimane stabilito). 

Nichiarazioni . 
P R E S I D E N T E . Ha facoltà di par lare 

l 'onorevole Codacci-Pisanelli. 
CODACCI-PISANELLI . Venuto in ri-

tardo alla Camera, apprendo dai miei col-
leghi che l 'onorevole Santini ha risollevato 
una questione, la quale, dopo la le t tura e 
l 'approvazione del verbale del 17 maggio 
avvenute ieri, io r i teneva esaurita. 

P R E S I D E N T E . Onorevole Codacci-Pi-
sanelli, la questione non r iguarda lei ma la 
Presidenza. 

CODACCI-PISANELLI . Onorevole Pre-
sidente, per la pa r te che r iguarda me per-
sonalmente, ne devo rispondere io. 

P R E S I D E N T E . Ho già dichiarato che 
da par te sua non è pervenuto nè una pa-
rola, nè un rigo. E basta . 

CODACCI-PISANELLI . Onorevole Pre-
sidente, ciò non toglie che io abbia per 
telefono pregato gli uffici di revisione e di 
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